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Всеукраїнські збори юристів 
з нагоди Дня юриста
 (м. Київ, 5 жовтня 2010 року)

Захід було приурочено до професій-
ного свята – Дня юриста, що відзна-
чається в Україні 8 жовтня, та прове-
дено за ініціативи Міністерства юсти-
ції й Адміністрації Президента Украї-
ни. До участі у зборах були запроше-
ні провідні українські юристи, науков-
ці, юридична громадськість. У заході 
взяли участь юристи-державні діячі, 
керівники судових органів та держав-
них органів юридичного профілю, ке-
рівники вищих навчальних закладів, 
академічних установ, громадських ор-
ганізацій юридичного спрямування. 

У своєму вітальному слові Прези-
дент України Віктор Янукович зазна-
чив: «Вплив юристів на всі політич-
ні та соціально-економічні процеси в 
державі важко переоцінити. Cвоєю 
багатогранною діяльністю, яка за 
роки незалежності набула нового 
змісту, ви активно сприяєте руху 
України по шляху побудови демокра-
тичної держави європейського типу, 
найбільшою цінністю якої є верхо-
венство права, утвердження і за-
безпечення прав і свобод людини». 

В контексті промови Президент 
України звернув увагу на важливість 
прийняття рішення Конституційним 
Судом України щодо неконституцій-
ності Закону України «Про внесен-
ня змін до Конституції України» від 
8 грудня 2004 року та подальший кон-
ституційний процес в Україні: «Я роз-
глядаю рішення КСУ як каталіза-
тор, що допоможе залучити сус-
пільство до широкого діалогу щодо 
включення найкращих норм у нашу 
Конституцію. Ця робота – це наш 
обов’язок і зобов’язання перед укра-
їнським народом. Ми не створюємо 

цей документ під тиском поточної 
політичної кон’юнктури чи на до-
году будь-якій політичній силі. Ре-
зультатом конституційної рефор-
ми має стати документ, непідвлад-
ний часу, що захищатиме права усіх 
українців і забезпечить механізм пе-
ретворення нашої держави на по-
справжньому демократичне суспіль-
ство у західному сенсі цього слова. 

Основний Закон має забезпечи-
ти ефективну систему державно-
го управління, що унеможливить по-
вернення безладу та нестабільності 
останніх п’яти років. 

Конституційний процес не може 
бу ти заполітизованим. Він має об’-
єд нати всі верстви українсько го 
сус пільст ва. До цього процесу слід 
за лу чити, безумовно, західних екс-
пертів, які допомагали розробляти 
попередню версію нашої діючої Кон-
ституції. Цей процес має бути пу-
блічним і відкритим, щоб весь укра-
їнський народ розумів, які зміни ми 
пропонуємо внести. Це допоможе 
людям прийняти рішення щодо кін-
цевого документа».

Президент України Віктор Янукович
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Віктор Янукович зауважив на 
ефек тивності реформування судової 
системи, яка має бути орієнтована  
на європейські стандарти правосуд-
дя та забезпечити в Україні утвер-
дження справедливого судового за-
хисту прав і свобод людини і грома-
дянина, здійснення належного судо-
вого контролю, формування прозо-
рої та відповідальної судової влади, 
доступ до суду і правосуддя кожного 
громадянина України. 

Президент України наголосив на 
нагальній потребі реформування дер-
жавного управління, системи кримі-
нальної юстиції, податкової й адміні-
стративної систем та закликав прав-
ників об’єднатися навколо програми 
перетворень в нашій державі, навко-
ло реформ.

Завершуючи свою промову, Прези-
дент України Віктор Янукович щиро 
привітав юридичну громадськість з 
професійним святом, бажаючи нових 
творчих здобутків, міцного здоров’я, 
добра і благополуччя.

«Сьогодні в цій залі напередодні 
свята українських юристів зібрались 
ті, чиє життя підпорядковане гаслу 
«Знати право, служити праву, захи-
щати право», – звернувся до присут-

ніх зібрання Міністр юстиції України 
Олександр Лавринович. Продовжуючи 
свій виступ, він зазначив: «Закони – це 
основа держави. Правила співжиття, 
які є важливими для будь-якої спільно-
ти, стають визначальними для сус-
пільства у процесі державотворення. 

Від їх точності, відповідності сус-
піль ним запитам і потребам, орієн-
тованості на розвиток залежить 
май бутнє країни, дієвість захисту 
прав і свобод громадян. 

Сьогоднішній етап становлен-
ня ук ра їнської держави має особли-
вий зміст. З ініціативи Президента 
України розпочато всеохоплююче ре-
формування як економіки, так і сис-
теми управління в державі. 

Ми вже вийшли на стадію реаліза ції 
законодавчих рішень по реформу ван-
ню судової системи та судо чинст ва».

Вітаючи правників зі святом, Олек-
сандр Лавринович сказав: «Закони  – 
основа держави, а юристи – її вартові. 
Переконаний, що юристи, яким при-
таманне почуття відповідальності 
та високий професіоналізм, служити-
муть інтересам України та її грома-
дян, докладатимуть зусиль до побу-
дови демократичної правової держа-
ви сучасного європейського зразка».

Калейдоскоп вітань продовжили 
у своїх промовах президент Академії 
правових наук України Василь Тацій, 
віце-президент Союзу адвокатів Укра-
їни Петро Бойко та голова Ради суддів 
господарських судів Олександр Удо-
виченко.

За підсумками Всеукраїнських збо-
рів юристів було ухвалено спеціаль-
ну заяву, в якій зазначається про не-
обхідність позитивних перетворень 
у державно-правовій сфері, рефор-
мування публічної влади, визначен-
ня стратегічних напрямків розвитку 
нашої держави в умовах її сучасно-

Григорій Середа, Владислав Левинець, Леонід Єфіменко
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го суспільно-політичного розвитку: 
«Учасники Всеукраїнських зборів юрис-
тів заявляють про необхідність фахо-
вої підтримки державницького кур-
су реформ та закликають всіх колег-
юристів відповідально та сумлінно 
взяти участь у реалізації дієвих і кон-
структивних заходів, спрямованих 
на утвердження верховенства права 
та дальший демократичний розвиток 
українського суспільства, покращення 
життя громадян України».

Леся Коваленко,
за матеріалами прес-служби Міністерства

Третій Всеукраїнський сту-
дентський форум правників 
«Тенденції та розвиток юри-
дичної освіти очима молоді»

(м. Київ, 7 жовтня 2010 року)

Захід було проведено в рамках Все-
українського тижня правових знань, 
приуроченого до Дня юриста, за під-
тримки Фундації юридичних клінік 
України. До участі у форумі було за-
прошено студентів, викладачів та ке-
рівників вищих навчальних закладів 
юридичного спрямування, представни-
ків юридичних фірм і юридичних клінік, 
Міністерства юстиції та Міністерства 
освіти та науки України. Своїми допо-
відями форум розпочали заступник Мі-
ністра юстиції України Лідія Горбуно-
ва, заступник Міністра освіти і науки 
України Євген Суліма, голова Асоціації 
юридичних клінік України Маркіян Ду-
леба та голова Координаційної ради мо-
лодих юристів України при Міністер-
стві юстиції України Олеся Середа.

Під час форуму були обговорені 
проблеми в системі вищої юридичної 
освіти в Україні, інтеграція вітчизня-
ної юридичної освіти в світовий осві-
тянський простір тощо.

За підсумками форуму його учасни-
ки ухвалили резолюцію, лейтмотивом 
якої є необхідність модернізації юри-
дичної освіти. Зважаючи на це, тре-
тій Всеукраїнський студентський фо-
рум правників вирішив за участі Мі-
ністерства юстиції України зверну-
тися до Міністерства освіти та науки 
України з пропозицією пришвидшити 
розроблення стандартів вищої юри-
дичної освіти, нормативно-правових 
актів, що регламентують впроваджен-
ня юридичної клінічної освіти як на-
вчальної дисципліни, та єдиних пра-
вил щодо проходження виробничої 
практики студентами-правниками.

За матеріалами прес-служби Міністерства юстиції України

Участь заступника Міністра юстиції Лідії Горбунової у форумі

Голова Координаційної ради молодих юристів при Мін’юсті 
Олеся Середа та модератор заходу, член КРМЮ Андрій Бутенко




